
学校評価（全校児童）まとめ
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昨年 67.3% 25.5% 3.3% 3.9% 0.0%

今年 72.9% 21.1% 4.4% 1.6% 0.0%

昨年 63.3% 29.7% 5.8% 0.6% 0.6%

今年 64.4% 30.6% 3.8% 1.3% 0.0%

昨年 40.6% 32.4% 17.9% 7.9% 1.2%

今年 35.3% 36.0% 22.7% 5.7% 0.3%

昨年 77.6% 17.9% 3.0% 0.6% 0.9%

今年 81.4% 13.6% 4.1% 0.6% 0.3%

昨年 58.8% 23.9% 8.2% 8.5% 0.6%

今年 61.8% 19.2% 12.9% 6.0% 0.0%

昨年 59.4% 18.5% 14.2% 6.7% 1.2%

今年 54.3% 24.6% 12.6% 8.2% 0.3%

昨年 71.2% 22.4% 4.5% 1.8% 0.0%

今年 67.2% 24.0% 4.1% 4.1% 0.6%

昨年 64.8% 29.7% 3.3% 1.8% 0.3%

今年 68.8% 24.0% 4.1% 2.8% 0.3%

昨年 76.7% 19.7% 2.1% 1.2% 0.3%

今年 80.8% 17.0% 1.3% 0.3% 0.6%

昨年 76.7% 17.9% 3.3% 2.1% 0.0%

今年 73.8% 17.7% 4.4% 3.8% 0.3%

昨年 75.8% 17.6% 4.5% 1.8% 0.3%

今年 77.9% 17.0% 3.8% 0.9% 0.3%

昨年 70.9% 21.5% 4.8% 2.4% 0.3%

今年 70.7% 22.4% 5.0% 1.6% 0.3%

昨年 59.1% 20.0% 8.8% 12.1% 0.0%

今年 60.6% 18.6% 7.6% 13.2% 0.0%

昨年 66.7% 18.5% 9.4% 5.5% 0.0%

今年 59.6% 22.1% 9.8% 8.5% 0.0%

昨年 82.7% 14.8% 1.5% 0.9% 0.0%

今年 79.8% 17.4% 1.9% 0.9% 0.0%

令和２年度

13
テレビやゲームの時間は、親子（おや
こ）で話し合ってきめている

14
家の人に、学校であったことや友だち
のことなどよく話をしている

7
朝ごはんを食べてから登校（とうこう）
するなど、（まいにち）、規則正（きそく
ただ）しい生活（せいかつ）をしている

8
先生や友だち、地域（ちいき）の人に
進（すす）んであいさつしている

9
そうじや係（かかり）、日直や給食当
番など自分の仕事（しごと）はきちんと
やっている

4
宿題（しゅくだい）は、かならずやって
いる

5
家（いえ）では、宿題以外（しゅくだい
いがい）の勉強（べんきょう）もしてい
る

6

15
交通（こうつう）ルールや、きまりを守
（まも）って、すごしている

10
いじめや悪口（わるぐち）など、人のい
やがることはしない

11
先生は、学習（がくしゅう）でわからな
いところがあると、ていねいに教（お
し）えてくれる

12
先生方（がた＝担任でなくともよい）
は、こまったときなど何でも相談（そう
だんに）にのってくれる

本を読むのがすきである

3
授業中（じゅぎょうちゅう）自分（じぶ
ん）から進（すす）んで発表（はっぴょ
う）している

昨年との比較

1 学校（がっこう）へ行（い）くのは楽しい

2
学校（がっこう）の勉強（べんきょう）は
よくわかる
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